

大健康、大旅游、大文化大有可为

# 我市编制三大产业发展规划

本报讯(记者镇强 实习生周米子)昨日,记者从市政府2018年第2次常务会议获悉,咸宁市大健康大旅游大文化产业发展总体规划提出,到2020年,保持三大产业年均增长15%以上,预计到“十三五”期末,三大产业增加值占GDP比重达30%。

据了解,我市三大产业布局为“一核三带”,一核即咸安城市核,三带即咸嘉生态健康文旅产业发展带、幕阜山绿色产业发展带、赤嘉生态健康产业带。三大产业发展重点包括健康养生、智慧和全域旅游、文化创意。一方

面,依托咸宁优越山水资源,重点发展健康食品、健康管理、养生休闲和综合养老四大领域,将咸宁打造成为中三角健康养生基地;另一方面,将智慧景区和全域旅游建设作为咸宁旅游业升级发展的突破口,通过会议会务、文化旅游、观光休闲、特色小镇等重点旅游功能开发,把咸宁打造成中三角以及欢乐体验和宁静慢城的动静融合特色旅游示范区;第三方面,将文化创意产业集聚区建设作为咸宁大文化产业升级发展的突破口,重点发展广告会展、文娱时尚、数字出版、工业设计、文化

贸易,打造区域性文化创意交易和交流中心,努力建设成为国内文化创意产业标杆。

据悉,全市大健康、大旅游、大文化项目总计961项,总投资额3866.7亿元。其中,养生产业涉及生态科技农业等7个领域,实施或策划项目477项,总投资1229亿元;智慧和全域旅游产业涉及会议会务等三个领域,实施或策划项目323项,总投资2037亿元;文化创意产业涉及广告会展等5个领域,实施或策划项目161个,总投资610亿元。

# 通过网络实现“一对一”精准帮扶

我市启动“中国社会扶贫网”注册工作

本报讯(记者叶和平 通讯员曹杰)昨日,我市召开“中国社会扶贫网”推广培训会,启动“中国社会扶贫网”在本市的注册工作,要求市直各单位迅速掀起爱心人士注册、对接帮扶和爱心捐赠的热潮,在2月底实现本部门及行业系统干部职工注册全覆盖,并积极与贫困户的帮扶需求进行对接。

据介绍,“中国社会扶贫网”是国

务院扶贫办主管的唯一的社会扶贫网络平台,依托国家建档立卡贫困户大数据资源,利用互联网集聚社会扶贫力量,实现社会扶贫精准化,实现爱心人士和贫困户爱心对接,把温暖送到贫困户的手中。

“中国社会扶贫网”分为爱心帮扶、扶贫众筹、电商扶贫、扶贫展示、扶贫榜样五大板块。手机下载“社会扶

贫”客户端,贫困人口在该平台发布帮扶需求,村级管理员审核通过后,社会各界爱心人士就可通过网络实现“一对一”精准帮扶。

据了解,我市将把“中国社会扶贫网”推进情况纳入市直单位精准扶贫目标任务责任考评范围,各单位在编人员爱心人士注册和对接帮扶情况是重要考评指标。

# 我市5.8万残疾人领到生活补贴

发放金额达3432万元

本报讯(记者吴青朋 通讯员未增阳)昨日,记者从市残联获悉,2017年,我市共发放残疾人生活补贴资金3432万元,其中困难残疾人生活补贴发放28067人,发放金额1080万元;重度残疾人护理补贴30282人,发放金额2352万元。

去年,我市全面落实残疾人“两项

补贴”政策,进一步改善和提高困难残疾人和重度残疾人的生活水平,让更多残疾人享受国家惠民政策。

我市残联系统会同扶贫部门组成67个精准识别工作组,对全市困难残疾人进行逐村逐户的核实摸底,实时更新贫困残疾人基本状况和服务需求信息数据;依托扶贫开发建档立卡信

息管理平台和驻村工作队,摸清我市残疾人扶贫对象。

去年,全市建档立卡的贫困持证残疾人达22498人,约占全市精准扶贫总人数的7%。制定残疾人创业扶持政策制度,对自主创业残疾人给予1000—4000元的资金扶持,带动和鼓励其他残疾人就业。

# 社区来了群“义工老师”



2月3日,在咸安区浮山办事处银泉社区党员服务中心,7名老师正为该社区的16名困境儿童辅导作业。

据悉,咸宁义工协会与银泉社区联动,充分利用协会教育资源,请来协会内部在职教师,无偿为“希望伴飞”项目帮扶对象进行每个周末半天时间的学业辅导。

(记者王奇峰 通讯员刘洁)



荣恩堂®

修身  
自然  
品味  
只喝健康  
不喝醉

报料有奖 8264110

荣恩堂友情提供奖品

咸安区总工会

## 为210户困难家庭 送去64万元慰问金

本报讯(记者陈志茹 通讯员饶辉煌 李启辉)昨日,咸安区总工会慰问组深入社区、企业、医院、乡村,开展“春节慰问送温暖”活动,为困难户送去慰问金和生活物资。

慰问组首先来到永安城区因病致贫困难户袁娴家中。袁娴本有一个幸福的家庭,但因丈夫不幸患了肺癌,全天需要制氧机维持呼吸,生活完全不能自理,一家4口生活十分困难。慰问组鼓励袁娴一家要有面对困难和克服困难的信心和决心,并为他们送上5000元慰问金。

在咸宁市中医院,慰问组探望了高桥镇幼儿园园长李诚。去年11月初,李诚因脑溢血而导致瘫痪,现住院接受康复治疗,已花费30多万元。慰问组激励他早日战胜病魔,早日站起来。

慰问组还分别来到江南春竹业、贺胜桥镇花坪村的3户困难户家中,向他们表达了问候与祝福,给他们送去春节物资。

据了解,为让困难职工感受到党和政府的关怀与温暖,咸安区总工会以本次走访为契机,部署开展春节前工会系统各项慰问行动,面向全区210户困难家庭送去64万元慰问金,努力让广大职工度过欢乐、祥和的新春佳节。

嘉鱼官桥镇

## “乡村春晚” 热闹上演

本报讯(特约记者吕新林)2月6日,嘉鱼县官桥镇舒桥社区举行乡村春晚,由此拉开了该镇乡村春晚进村进社区文化活动的序幕。

为丰富群众春节文化生活,今年1月下旬以来,官桥镇组织该镇文艺爱好者精心排练近百个文艺节目。该镇确定观音寺村、舒桥村、白湖寺村、舒桥社区等5村3社区为文化活动演出场所,将利用3天时间完成8场乡村春晚进村进社区演出。



皇赐®  
WongChee



湖北皇赐天然泉水有限公司 地址:湖北省通城县七里山  
热线电话:0715-4610645 业务电话:15972486888 15827908999

